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мобілізаційного віку:
нардеп сказав, при яких
обставинах це може
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При цьому він зазначає, що в Україні сьогодні
є мобілізаційний ресурс, щоб цього не робити.

Остапенко зазначив що в країні є багато
військовослужбовців, які перебувають в запасі / Фото: 114

ОБр ТрО

В Україні є мобілізаційний ресурс, тому на сьогодні

не йдеться про зниження мобілізаційного віку в

Україні. Про це сказав народний депутат України

Анатолій Остапенко із фракції "Слуга народу" на

публічній дискусії "Мобілізація і довіра".

При цьому він зазначає, що якщо Росія піде на
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ВІДЕО ДНЯ

збільшення мобілізації, то в Україні доведеться

розглядати питання про зниження мобілізаційного

віку.

"Ми повинні розуміти, що період мобілізації у нас

буде тривати ще довго. Поки буде ця війна. І ми

розуміємо, що в певний момент наш ворог може

застосувати збільшення мобілізаційного ресурсу і

залучення його до війни. І ми можемо також тоді

розглядати законопроєкти для того, щоб було

знижено вік громадянина, який стає на захист

батьківщини. Але я вважаю, що в нас ще є ресурси

для того, щоб цього не робити", - наголосив

 Остапенко.

Він зазначив, що сьогодні в країні є багато

військовослужбовців, які в запасі, які відслужили

певний термін і вийшли на пенсію, але чомусь не

залучені до захисту Батьківщини.

"У нас є дуже багато силових структур, які ми

повинні, згідно з Конституцією, залучати до збройної

відсічі агресії проти нашої держави. І, звісно, я

вважаю, що ми повинні розробити залучення по

різних рівнях до захисту Батьківщини, тих, які

перебувають, як я сказав, на пенсії, але ще за віком

повинні захищати державу", - сказав нардеп.

За його словами, можна говорити і про тих, хто



Мобілізаційний вік в Україні: останні новини

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ
ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в
Viber

проходили службу в силових структурах, але зараз

не на службі.

Остапенко вважає, що треба працювати над

залучення до війська добровольців та іноземців.

"Чому? Тому що ми вимиваємо з сільського

господарства, з промисловості ті цінні кадри, які

сьогодні повинні забезпечувати військо", - зазначив

він.

Як повідомляв УНІАН, народний депутат від "Слуги

народу", член Комітету Верховної Ради України з

питань національної безпеки, оборони та розвідки

Федір Веніславський зазначав, що для зниження

мобілізаційного віку ні у президента, ні у парламенту

немає політичної волі. При цьому він наголошував,

що таких законопроєктів не зареєстровано в

парламенті.

Стосовно дозволу на виїзд з України 22-річних

чоловіків та інформації про те, що начебто дуже

багато хлопців цієї категорії виїхали з країни,

Веніславський зауважив, що не вважає рішення

щодо такого дозволу помилкою.

Українці неохоче говорять про мобілізацію:

соціолог вказав на нове явище

Чи багато українців хочуть зараз виїхати за

кордон: відповідь соціолога

Війна до перемоги чи мирні переговори:

соціолог розповів, чого хочуть українці

Всі новини України мобілізація війна в Україні
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"Спочатку дами" з Розамунд Пайк та
Сашою Бароном Коеном

18:03 Від пиття трюмної води до таємних
ритуалів: 7 вражаючих фактів про USS
Abraham Lincoln

18:00 Гороскоп на 18 квітня за картами
Таро: Тельцям - зробити паузу, Дівам -
нові пригоди

17:59 Словаччина зробила важливу заяву
щодо заборони ЄС на імпорт російського
газу

17:54 "Інтерпайп" презентував нову
продукцію на світовій виставці Tube 2026

17:49 Нафта і газ дешевшають на очах:
ринки бурхливо реагують на відкриття
Ормузької протоки

17:44 "Технологічно відстала країна":
експерт відповів, чи допоможе Росії їхня
заміна Starlink

17:40 Екомито CBAM вдарило по експорту
сталі з України: у ЄС починають
усвідомлювати наслідки, – Politico

17:29 Нафтопровід "Дружба" готують до
перезапуску: в Угорщині планують візит в
Росію

17:27 Затримали заступника командира
58 мотопіхотної бригади

17:20 Є сподівання, що війна в Україні
закінчиться до 2030 року, - начальник
штабу ЗС Бельгії

17:12 Потік туристів до США падає:
Америку вважають негостинною

17:11 Росіяни просунулися поблизу двох
населених пунктів на Донеччині, –
DeepState

17:08 Гаряча чи холодна кава: яка містить
більше кофеїну та антиоксидантів

17:00 Оголошено найкращих "сусідів" для
квасолі: 11 овочів, які можна посадити
поруч

Реклама
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https://www.unian.ua/tourism/news/vidpochinok-v-ssha-potik-turistiv-v-ameriku-skorochuyetsya-13352820.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-armiji-rf-vdalosya-prosunutisya-na-donechchini-13352814.html
https://www.unian.ua/curiosities/kava-yaka-korisnisha-garyacha-chi-holodna-de-bilshe-kofejinu-13352076.html
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17:00 Гороскоп на 18 квітня: Скорпіонам -
романтика, Овнам - швидкі рішення

16:58 Україна працює над тим, щоб
створити власну систему ППО, –
Зеленський

16:55 Вірус поза цензурою: як Росія
перетворює ящур на транскордонну
катастрофу

16:50 В Ірані заявили, що
повністю відкривають Ормузьку протоку:
ціни на нафту впали

16:41 В Єврокомісії відреагували на
погрози Росії країнам Балтії та Фінляндії
через атаки дронів

16:36 Україну залучать до обговорення
того, як розблокувати Ормузьку протоку, -
Зеленський

16:35 Підвищення прайс-кепів збільшить
ціну на електроенергію та призведе до
серйозних економічних наслідків, -
експерт

16:31 Трамп готує сенсаційну угоду з
Іраном: на кону мільярди доларів та
ядерний статус, - Axios

16:31 Україна втрачає валютні
надходження через дію СВАМ: експорт
руди обвалився майже на 34%

16:28 Вийшов трейлер бойовика
"Вуличний боєць" за культовою відеогрою

16:18 Вчені виявили у у глибині Тихого
океану істоту, яку раніше ніхто не бачив

16:14 Євро встановив новий рекорд:
офіційний курс валют на понеділок

16:13 Через 70 років вчені розгадали
загадку вітаміну В1: це відкриття змінить
виробництво ліків

16:12 ЄС запустив додаток для перевірки
віку, але хакери "зламали" його за 2
хвилини

ОНОВЛЕНО
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https://www.unian.ua/world/ugoda-ssha-ta-iranu-tramp-viddast-20-milyardiv-dolariv-za-yaderniy-uran-13352760.html
https://www.unian.ua/economics/other/ukrajina-vtrachaye-valyutni-nadhodzhennya-cherez-diyu-svam-eksport-rudi-obvalivsya-mayzhe-na-34-13352766.html
https://www.unian.ua/lite/kino/street-fighter-2026-treyler-i-data-vihodu-boyovika-z-dzheysonom-momoa-video-13352754.html
https://www.unian.ua/science/vcheni-viyavili-u-u-glibini-tihogo-okeanu-istotu-yaku-ranishe-nihto-ne-bachiv-13352652.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-valyut-na-ponedilok-nbu-ogolosiv-cifri-13352733.html
https://www.unian.ua/curiosities/vitamin-b1-vcheni-pidtverdili-teoriyu-1958-roku-shchodo-yogo-diji-13352724.html
https://www.unian.ua/techno/communications/yes-zapustiv-dodatok-dlya-perevirki-viku-ale-hakeri-zlamali-yogo-za-2-hvilini-13352739.html


16:12 Оренда житла знову
дорожчає: де ціни зрівнялися зі
столичними і скільки платять українці

16:07 Російського бійця UFC вигнали з
літака у США: що сталося (відео)

16:01 РФ розпочне видобуток цінного
металу з найбільшого родовища в
окупованій Україні

15:59 Україна розраховує, що пілоти вже
в цьому році почнуть тренування на
Gripen, – Зеленський

15:59 Зарплати в Україні зросли до 96% за
рік: які професії додали найбільше, -
дослідження

15:46 Франція готує ракету під
термоядерні заряди, що летітиме в саме
серце РФ, -Defense Express

15:44 Експерти, які "списали" танки у
сучасній війні, фатально помилилися, - The
Telegraph

15:40 В Ленінградській області РФ
набиратимуть резервістів для захисту
об'єктів від дронів

15:39 Туристи поїхали у сімейну відпустку
до Бангкока: краще б вони не
припускалися цих 5 помилок

15:38 Альтернатива російському Су-57:
серійний винищувач KF-21 виконав свій
перший політ

15:15 iPhone 18 Pro показали у всіх
очікуваних кольорах, включаючи "темну
вишню"

15:14 Ветеринар назвав 5 порід котів,
яких він ніколи б не завів

15:05 Вартість посівної зростає, і
аграрії працювати в збиток не стануть, -

УНІАН

УНІАН
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https://www.unian.ua/techno/gadgets/foto-iphone-18-pro-noviy-iphone-pokazali-u-vsih-chotiroh-kolorah-13352649.html
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аграрії працювати в збиток не стануть, -
експерт

14:55 Приватна ППО вперше збила
реактивний "Шахед", - Федоров

14:49 Забудьте про 10 тисяч кроків: вчені
знайшли спосіб знизити рівень цукру за 10
хвилин

14:47 Сибіга: Зеленський готовий до
зустрічі з Путіним в Туреччині за участі
Ердогана і Трампа

14:45 Стало відомо, хто з акторів зіграє у
трилері "Тихе місце 3"

14:39 Справжній домашній скарб: які
корисні властивості має розсіл з
маринованих огірків

14:34 Агенція оборонних закупівель знову
потрапила у скандал

14:30 Кліщі ненавидять запах цих 5 квітів:
кровососи назавжди покинуть ваш сад

14:27 В Україну вперше за багато років
прибув король Швеції (відео)

14:22 Хроніка ганьби: у ЗСУ навели
повний список кораблів РФ, знищених за
час війни

14:21 У кардіологів запитали, коли
найчастіше стається інфаркт, всі вони
відповіли однаково

14:18 На українців чекає небезпечне
явище: синоптики розказали, кого
торкнеться (карта)

14:17 В Аргентині винайшли "магнітний"
цемент: матеріал обіцяє революцію в
будівництві

14:16 Франція та Німеччина
сперечаються щодо ролі Європи в
Ормузькій зоні, – Bloomberg

14:15 В Україні зросли ціни на
житло: скільки тепер коштують
новобудови та "вторинка"

14:10 Росіяни вже другу добу гасять

Реклама

УНІАН

https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-privatna-ppo-vpershe-zbila-reaktivniy-shahed-13352643.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-shvidko-y-efektivno-zniziti-riven-cukru-v-krovi-v-domashnih-umovah-10-tisyach-krokiv-na-den-ne-potribni-13352622.html
https://www.unian.ua/politics/zustrich-zelenskogo-i-putina-mozhliva-v-turechchini-sibiga-zrobiv-zayavu-13352604.html
https://www.unian.ua/lite/kino/tihe-misce-3-aktorskiy-sklad-ta-syuzhet-13352559.html
https://www.unian.ua/curiosities/rozsil-z-marinovanih-ogirkiv-korisni-vlastivosti-13352610.html
https://www.unian.ua/weapons/agenciya-oboronnih-zakupivel-znovu-potrapila-u-skandal-13352598.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chto-posadit-ot-kleshchey-kakie-rasteniya-ih-otpugivayut-13351734.html
https://www.unian.ua/politics/korol-shveciji-v-ukrajinu-vpershe-za-bagato-rokiv-pribuv-karl-xvi-gustav-novini-lvova-13352586.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-v-zsu-nagadali-hroniku-znishchennya-chornomorskogo-flotu-rf-13352565.html
https://www.unian.ua/health/koli-naychastishe-stayetsya-infarkt-kardiologi-nazvali-naynebezpechnishiy-chas-13352571.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-sinoptiki-poperedzhayut-pro-novu-hvilyu-zamorozkiv-13352553.html
https://www.unian.ua/science/magnitni-stini-ironplac-predmeti-mozhna-bude-vishati-bez-sverdlinnya-13352544.html
https://www.unian.ua/world/ormuzka-protoka-franciya-ta-nimechchina-sperechayutsya-shchodo-roli-yevropi-13352541.html
https://www.unian.ua/economics/other/cini-na-kvartiri-v-ukrajini-2026-vartist-novobudov-ta-vtorinnogo-zhitla-13352535.html


14:10 Росіяни вже другу добу гасять
пожежу в порту Туапсе після українських
ударів, - Reuters

14:00 Вчені відродили вимерлу гігантську
черепаху, яку зникла 180 років тому

14:00 Святкуємо не лише Великдень:
календар вихідних та свят у квітні 2026
року

13:59 "Ощадбанк" подав новий позов
проти Росії щодо вкрадених активів

13:54 Легенда йде на "пенсію": США
зробили фінальний крок до списання
штурмовиків A-10

13:52 Справу, де ймовірно фігурував
хабар прокурору Гладію, зупинили та
засекретили, - Сікалов

13:51 В Україні хочуть попрощатися зі
старими "хрущовками": експерт вказав на
ризики

13:37 Після поразки Орбана в Угорщині
заговорили про перехід на євро: названо
дату

13:37 Британія має намір долучитися до
закупівлі зброї для України: The Times
розкрив схему

13:35 Окупанти різко змінили плани на
весняно-літнього наступу: Селезньов
розкрив причину

13:25 Відома українська акторка
емоційно висловилася про роботу з
Цимбалюком

13:25 У Німеччині виявили давньоримську
водну "магістраль": для чого її
використовували

13:15 Спатіфілум буде цвісти роками:
садівники розповіли, як його виростити

13:01 Сотні тисяч барелів нафти: перший
завантажений танкер вийшов з Ормузької

Реклама

https://www.unian.ua/economics/energetics/tuapse-rf-vzhe-drugu-dobu-gasit-pozhezhu-v-portu-pislya-ukrajinskih-udariv-13352529.html
https://www.unian.ua/ecology/slonova-cherepaha-vidrodzhuyetsya-zusillyami-vchenih-13352514.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/vyhodnye-i-prazdniki-v-ukraine-v-aprele-2026-kogda-budem-otdyhat-13324737.html
https://www.unian.ua/economics/finance/oshchadbank-bank-podav-pozov-proti-rosiji-za-vkradeni-aktivi-v-4-oblastyah-13352508.html
https://www.unian.ua/weapons/ssha-zrobili-finalniy-krok-do-spisannya-shturmovikiv-a-10-thunderbolt-ii-13352502.html
https://www.unian.ua/incidents/spravu-de-ymovirno-figuruvav-habar-prokuroru-gladiyu-zupinili-ta-zasekretili-sikalov-13352490.html
https://www.unian.ua/economics/other/hrushchovki-v-ukrajini-sergiyenko-proponuye-jih-onovlyuvati-a-ne-znositi-13352484.html
https://www.unian.ua/economics/finance/ugorshchina-pislya-porazki-orbana-u-krajini-zagovorili-pro-perehid-na-yevro-13352469.html
https://www.unian.ua/world/britaniya-maye-namir-doluchitisya-do-zakupivli-zbroji-dlya-ukrajini-the-times-rozkriv-shemu-13352454.html
https://www.unian.ua/war/okupanti-rizko-zminili-plani-na-vesnyano-litnogo-nastupu-seleznov-rozkriv-prichinu-13352463.html
https://www.unian.ua/lite/stars/taras-cimbalyuk-nadiya-hilska-vislovilasya-pro-robotu-z-aktorom-13352451.html
https://www.unian.ua/science/novini-nauki-u-nimechchini-viyavili-davnorimsku-vodnu-magistral-13352442.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/shcho-robiti-shchob-spatifilum-dobre-ris-sekreti-doglyadu-za-liliyeyu-13352127.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/sotni-tisyach-bareliv-nafti-pershiy-zavantazheniy-tanker-viyshov-z-ormuzkoji-protoki-13352433.html


протоки

12:55 У мережі показали, як виглядатиме
новий смартфон Samsung із широким
екраном

12:55 Розкрито секрети ідеальної
відпустки з дітьми: куди поїхати та як
уникнути стресу

12:54 Популярний іспанський аеропорт
закриється на понад місяць: як це вплине
на туристів

12:53 Чи допоможуть Росії додаткові
стратегічні резерви на фронті: ексречник
Генштабу відповів

12:46 Вчені виявили, що темрява може
рухатися швидше за світло

12:44 Рейтинг Путіна в Росії падає вже 6
тижнів поспіль

12:30 Співачка Lama зізналася, скільки
грошей їй потрібно для комфортного
життя у Києві

12:29 Ціни на квартири в Україні
поповзли вгору: чого чекати від ринку
житла до кінця весни

12:28 Експерт розповів про переваги
електросамокатів для великих міст

12:26 У районі ЧАЕС помітили рідкісну
рослину: за легендою, в ній ховалася
нечиста сила (фото)

12:24 Синоптик розказав, чи буде тепло в
Україні найближчими вихідними

12:22 У Харкові - влучання російських
дронів у кількох районах, є постраждалі

12:12 Вода з лимоном: 3 корисні
властивості для здоров’я

12:09 Сили оборони "рознесли" склад
десантно-штурмових катерів окупантів у
Криму

12:08 Чернігівська ТЕЦ призупинила

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/techno/gadgets/skladaniy-samsung-insayder-pokazav-yak-viglyadatime-galaxy-wide-13352427.html
https://www.unian.ua/tourism/lifehacking/simeyniy-vidpochinok-z-ditmi-poradi-ta-naykrashchi-krajini-dlya-vidpustki-13352424.html
https://www.unian.ua/tourism/news/ispanskiy-aeroport-shcho-obslugovuye-palomnikiv-do-shlyahu-kamino-zakriyetsya-na-misyac-13352415.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-chi-dopomozhut-rosiji-dodatkovi-strategichni-rezervi-na-fronti-vidpovid-eksperta-13352403.html
https://www.unian.ua/science/vcheni-viyavili-shcho-temryava-mozhe-ruhatisya-shvidshe-za-svitlo-13352391.html
https://www.unian.ua/world/reyting-putina-2026-v-rosiji-vzhe-6-tizhniv-pospil-padaye-reyting-prezidenta-13352388.html
https://www.unian.ua/lite/stars/lama-artistka-nazvala-sumu-yaka-jiy-potribna-dlya-komfortnogo-zhittya-u-kiyevi-13352373.html
https://www.unian.ua/economics/other/cini-na-orendu-kvartir-v-ukrajini-podorozhchali-kvartiri-prognoz-po-cinah-do-kincya-vesni-13352379.html
https://www.unian.ua/kyiv/ekspert-rozpoviv-pro-perevagi-elektrosamokativ-dlya-velikih-mist-13352349.html
https://www.unian.ua/ecology/son-trava-legendi-ta-foto-ridkisnoji-kvitki-z-chornobilskogo-zapovidnika-13352367.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/sinoptik-rozkazav-chi-bude-teplo-v-ukrajini-18-ta-19-kvitnya-2026-13352361.html
https://www.unian.ua/war/harkiv-rosiyski-droni-vluchili-v-kilkoh-rayonah-ye-postrazhdali-novini-harkova-13352355.html
https://www.unian.ua/health/korist-vodi-z-limonom-nazvano-3-perevagi-13352085.html
https://www.unian.ua/war/sili-oboroni-roznesli-sklad-desantno-shturmovih-kateriv-okupantiv-u-krimu-13352343.html


12:08 Чернігівська ТЕЦ призупинила
роботу через масовану російську атаку

12:08 Армії РФ передали нову партію
найпотужніших російських винищувачів
покоління 4+ (фото)

12:06 У Європі "вмирає" виробництво
авто: один із найбільших заводів зупиняє
конвеєр

12:02 Базу російського "Рубікону" під
Маріуполем уражено: військові розкрили
деталі (відео)

12:00 На вихідних частину України
накриє похолодання

11:59 На Одещині помітили ондатр під час
шлюбного періоду: оприлюднено рідкісні
кадри

11:55 AMD поверне у продаж найкращий
процесор для платформи AM4: коли
чекати

11:54 Війна в Ірані збагатила нафтових
гігантів світу: Росія - серед лідерів, -
Guardian

11:51 Росія побудувала три однакові
таємні бази: їх призначення досі невідоме

11:50 Випробувані в Україні: дешеві
перехоплювачі рятували війська США під
час війни з Іраном, - TWZ

11:45 Том Круз повертається до третьої
частини фільму "Топ Ган"

11:44 Світ втрачає дешеву нафту: ціни не
повернуться до "нормального" рівня, - The
Independent

11:31 Небо над Європою можуть
"закрити": запасів авіапалива лишилось на
лічені тижні, - ЗМІ

11:30 Чекаю весни, щоб зробити зелений
борщ: який секретний інгредієнт додаю
для аромату

11:24 Звіт Космічних сил США прогнозує
майбутній конфлікт з Китаєм, - The
Washington Times

11:16 В Україні обвалилися ціни на огірки:
скільки коштує кілограм

11:15 Треба перетягнути один сірник, і
рівняння стане правильним: головоломка
для геніїв

11:06 КНДР виробляє свої балістичні
ракети KN-23 за технологією 50-річної
давності, – BI

11:04 "ПриватБанк" підняв ціни на валюту:
курс долара і євро на п’ятницю

https://www.unian.ua/economics/energetics/novini-chernigova-chernigivska-tec-prizupinila-robotu-cherez-masovanu-rosiysku-ataku-13352337.html
https://www.unian.ua/weapons/su-35-armiji-rf-peredali-novu-partiyu-naypotuzhnishih-vinishchuvachiv-pokolinnya-4-13352331.html
https://www.unian.ua/economics/auto/avtozavod-zakrittya-naybilshogoo-virobnictva-avtomobiliv-u-franciji-13352325.html
https://www.unian.ua/war/rubikon-viyskovi-urazili-bazu-sekretnogo-rosiyskogo-pidrozdilu-13352319.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-na-vihidnih-chastinu-ukrajini-nakriye-poholodannya-13352193.html
https://www.unian.ua/ecology/novini-odesi-u-zapovidniku-pomitili-ondatr-pid-chas-shlyubnogo-periodu-video-novini-odesi-13352313.html
https://www.unian.ua/techno/hardware/kupiti-ryzen-7-5800x3d-amd-poverne-u-prodazh-naykrashchiy-procesor-na-am4-13352307.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/rosiyska-nafta-na-tli-viyni-v-irani-rf-otrimala-veliki-pributki-13352301.html
https://www.unian.ua/war/rosiya-pobuduvala-tri-odnakovi-tayemni-bazi-jih-priznachennya-dosi-nevidome-13352295.html
https://www.unian.ua/weapons/sistema-merops-deshevi-perehoplyuvachi-ryatuvali-viyska-ssha-pid-chas-viyni-z-iranom-twz-13352289.html
https://www.unian.ua/lite/kino/tom-kruz-aktor-zigraye-u-tretiy-chastini-top-gan-13352283.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-naftu-vartist-nafti-ne-znizitsya-do-kolishnogo-rivnya-13352277.html
https://www.unian.ua/economics/transport/aviareysi-nebo-nad-yevropoyu-mozhut-zakriti-bo-aviapalivo-zakinchuyetsya-13352271.html
https://www.unian.ua/recipes/first-courses/borscht/zelenyy-borshch-klassicheskiy-ukrainskiy-recept-supa-s-shchavelem-13351518.html
https://www.unian.ua/world/viyna-z-kitayem-u-kosmosi-zvit-kosmichnih-sil-ssha-pro-konflikt-do-2040-roku-13352265.html
https://www.unian.ua/economics/agro/v-ukrajini-obvalilisya-cini-na-ogirki-skilki-koshtuye-kilogram-13352256.html
https://www.unian.ua/curiosities/golovolomka-z-sirnikami-vipravte-pomilku-u-rivnyanni-za-9-sekund-13351941.html
https://www.unian.ua/weapons/kn-23-pivnichna-koreya-viroblyaye-svoji-balistichni-raketi-za-tehnologiyeyu-50-richnoji-davnosti-13352250.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-privat-privatbank-pidnyav-cini-na-valyutu-17-kvitnya-2026-13352244.html


курс долара і євро на п’ятницю

10:58 Міністр оборони Естонії: Не чекайте
розпаду НАТО, ми довіряємо США

10:57 Один автомобіль став
беззаперечним лідером ринку гібридів в
Україні: названо модель

10:56 The Dog Stars: вийшов трейлер
постапокаліптичного фільму Рідлі Скотта з
Джейкобом Елорді

10:55 Квадратні метри знову
"золоті": житло в Україні дорожчає - і це не
межа

10:52 Аліна Гросу народила первістка
(фото)

10:51 Пенсії в Україні зросли, проте
кожний четвертий пенсіонер досі отримує
3500 грн

10:46 Перші європейські авіакомпанії
офіційно скасовують рейси через дефіцит
пального

10:30 В Аргентині вівчар випадково
знайшов рештки гігантського динозавра

10:30 Пенсіонерам старше 70 років
підвищать пенсії: надбавка надійде в день
народження

10:18 Гегсет процитував вигаданий
біблійний уривок із фільму "Кримінальне
чтиво"

10:11 Чи можуть росіяни форсувати
Дніпро через острови на Херсонщині:
експерт оцінив шанси

10:10 Валюта різко дорожчає наприкінці
тижня: курс долара і євро 17 квітня

10:10 Росія насичує окуповані території
засобами ППО: експерт назвав мету

10:07 Чому не варто косити траву після
дощу або поливу: перелічено 6 небажаних
наслідків

10:01 Найближчі союзники Трампа в

Реклама

УНІАН

https://www.unian.ua/world/ministr-oboroni-estoniji-ne-chekayte-rozpadu-nato-mi-doviryayemo-ssha-13352238.html
https://www.unian.ua/economics/auto/rinok-avtomobiliv-odna-model-stala-bezzaperechnim-liderom-rinku-gibridiv-v-ukrajini-13352232.html
https://www.unian.ua/lite/kino/the-dog-stars-2026-treyler-i-data-vihodu-novogo-filmu-ridli-skotta-divitisya-video-13352226.html
https://www.unian.ua/economics/other/kvadratni-metri-znovu-zoloti-zhitlo-v-ukrajini-dorozhchaye-i-ce-ne-mezha-13352220.html
https://www.unian.ua/lite/stars/alina-grosu-spivachka-vpershe-stala-mamoyu-13352214.html
https://www.unian.ua/economics/finance/pensiya-v-ukrajini-2026-statistika-viplat-ta-regionalni-lideri-13352208.html
https://www.unian.ua/economics/transport/aviakompaniji-pochali-skasovuvati-reysi-cherez-deficit-paliva-13352199.html
https://www.unian.ua/science/dinozavr-v-argentini-znayshov-reshtki-nevidomogo-ranishe-biharrakozavra-13352190.html
https://www.unian.ua/society/pensiya-2026-komu-pridet-doplata-posle-70-let-13351650.html
https://www.unian.ua/world/gegset-procituvav-vigadaniy-bibliyniy-urivok-iz-filmu-kriminalne-chtivo-13352184.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-ekspert-rozpoviv-chi-zmozhut-rosiyan-forsuvati-richku-dnipro-na-hersonshchini-13352178.html
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10:01 Найближчі союзники Трампа в
Європі вважають його "токсичним
тягарем", – Politico

09:54 Україна піднялася в рейтингу УЄФА
після перемоги "Шахтаря"

09:46 США знову закрили свої порти для
російських суден

09:38 Росія масовано атакувала порт на
Дунаї: що відомо

09:25 "Мумія Лі Кроніна", "Проста
випадковість" і кінофестиваль Sunny
Bunny: що подивитися цього тижня

09:21 Росіяни атакували Дніпро:
пошкоджена міська інфраструктура, є
поранені

09:17 "Біль і порожнеча": Орбан визнав
поразку на виборах в Угорщині

09:03 Росія скористалася "великоднім
перемир’ям": ISW про нову тактику атак
на Україну

09:03 Які жінки подобаються чоловікам з
високим IQ: названо головні риси

08:58 Запорізька АЕС втратила зовнішнє
електропостачання другий раз за
тиждень

08:55 Урожай кабачків буде в 5 разів
більшим: ось що потрібно посадити поруч
із овочем

08:14 Розлючений Путін готовий напасти
на Європу вже цієї весни, - оглядач WP

08:10 Вікна будуть блищати до осені: ось
що потрібно додати у воду - і скло як нове

08:01 Вчені виявили під Тосканою
величезні магматичні резервуари: чи
становлять вони загрозу

08:00 17 квітня в Києві стане на кілька
градусів свіжіше

08:00 Від попелиць і духу не буде:
найдешевший і найефективніший народний
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найдешевший і найефективніший народний
засіб проти шкідника

07:55 Україну підтримують: Свириденко
розкрила деталі візиту в США
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